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1. Íåêà S å ìíîæåñòâîòî îä ñèòå ïðèðîäíè áðîåâè n òàêâè øòî ñåêîj îä áðîåâèòå n+ 1, n+ 3,
n+ 4, n+ 5, n+ 6 è n+ 8 e ñëîæåí. Îäðåäè ãî íàjãîëåìèîò áðîj k ñî ñâîjñòâî: Çà ñåêîj n ∈ S
ïîñòîjàò áàðåì k ïîñëåäîâàòåëíè ñëîæåíè áðîåâè âî ìíîæåñòâîòî

{n, n+ 1, n+ 2, n+ 3, n+ 4, n+ 5, n+ 6, n+ 7, n+ 8, n+ 9} .
(8 ïîåíè)

2. Íåêà x, y, z ñå ïîçèòèâíè ðåàëíè áðîåâè òàêâè øòî xy + yz + xz = 27. Äîêàæè äåêà âàæè
íåðàâåíñòâîòî

x+ y + z ≥
√
3xyz.

Êîãà âàæè ðàâåíñòâî?

(8 ïîåíè)

3. Âî ìíîæåñòâîòî íà öåëè áðîåâè ðåøè jà ðàâåíêàòà

x5 + 2 = 3 · 101y.
(8 ïîåíè)

4. Íåêà ABC å ðàìíîêðàê òðèàãîëíèê ñî îñíîâà AC. Íà ñòðàíèòå AC è BC ñå èçáðàíè
òî÷êè D è E, ñîîäâåòíî, òàêà øòî CD = DE. Íåêà H,J è K ñå ñðåäèíè íà DE, AE è
BD, ñîîäâåòíî. Îïèøàíàòà êðóæíèöà îêîëó òðèàãîëíèêîò DHK jà ñå÷å AD âî òî÷êà F ,
à îïèøàíàòà êðóæíèöà îêîëó òðèàãîëíèêîò HEJ jà ñå÷å BE âî òî÷êà G. Ïðàâàòà íèç K
ïàðàëåëíà ñî AC jà ñå÷å AB âî òî÷êà I. Íåêà IH ∩ GF = {M}. Äîêàæè äåêà J , M è K ñå
êîëèíåàðíè òî÷êè.

(8 ïîåíè)

5. Íåêà T å òðèàãîëíèê ñî òåìè»à âî òî÷êè ñî öåëîáðîjíè êîîðäèíàòè, òàêîâ øòî ñåêîjà ñòðàíà
íà T ñîäðæè òî÷íî m òî÷êè ñî öåëîáðîjíè êîîðäèíàòè. Àêî ïëîøòèíàòà íà T å ïîìàëà îä
2020, îäðåäè jà íàjãîëåìàòà ìîæíà âðåäíîñò çà m.

(8 ïîåíè)

Âðåìå çà ðàáîòà: 4.5 ñààòè.


